AVVISO PUBBLICO CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER LA COPERTURA DI N. 1 POSTO A TEMPO INDETERMINATO E PART TIME AL 95% (34 ORE SETTIMANALI), PROFILO PROFESSIONALE ISTRUTTORE TECNICO DIRETTIVO, CATEGORIA GIURIDICA D, POSIZIONE ECONOMICA D1, SECONDO IL VIGENTE C.C.N.L. DEL PERSONALE NON DIRIGENTE DEL COMPARTO FUNZIONI LOCALI SOTTOSCRITTO IN DATA 21 MAGGIO 2018
INTEGRAZIONE DOMANDA.
TENUTO CONTO CHE la domanda di ammissione al concorso è stata  presentata per via telematica, compilando l’apposito modulo disponibile sulla piattaforma digitale raggiungibile al sito internet www.asmelab.it.
CONSIDERATO che l’ufficio Personale ha esaminato le domande presentate dai partecipanti al fine di verificare la corretta compilazione e presentazione, nonché il rispetto dei termini stabiliti nell’avviso pubblico, predisponendo l’elenco dei candidati da ammettere o da escludere dalla selezione con l’indicazione delle motivazioni delle esclusioni e che all’esito del predetto esame è stata adottata la determinazione n 624 del 11.11.2021;

RILEVATO che nel corso dell’istruttoria sulle domande, a seguito di un mero errore materiale nella predisposizione del modulo pubblicato sulla piattaforma online, è emerso che lo stesso risulta  mancante di alcuni elementi di specificazione dei titoli (di studio, di servizio e vari) neccessari per far si che la commissione esaminatrice  possa correttamente attribuire il punteggio relativo ai predetti elementi.

In esecuzione del disposto della determinazione n 626 del 11/11/2021
DI ATTIVARE
Per le motivazioni meglio esposte in determianzione il soccorso istruttorio a favore  dei soli candidati ammessi a sostenere le prove del concorso pubblico per esami, per la copertura n. 1 Concorso pubblico per titoli ed esami per la copertura di n. 1 posto a tempo indeterminato e part time al 95% (34 ore settimanali), profilo professionale istruttore tecnico direttivo, categoria giuridica D, posizione economica D1, secondo il vigente c.c.n.l. del personale non dirigente del comparto funzioni locali sottoscritto in data 21 maggio 2018, attraverso l’integrazione della domanda già presentata mediante un’autodichiarazione dei titoli (studio, servizio e vari)  posseduti e già dichiarati in domanda e/o indicati nel curriculum vitae.

Le  integrazioni dovranno essere effettuate  utilizzando lo schema che si allega (Allegato A) quale parte integrante e sostanziale della presente determinazione, che si approva con la presente, da inviare esclusivamente tramite PEC: protocollo@pec.comune.villagrandestrisaili.og.it entro 7 giorni a decorrere dalla data di pubblicazione del presente atto;
Si precisa  che resta esplicitamente preclusa la possibilità di introdurre elementi nuovi non dichiarati nella domanda e/o indicati nel curriculum vitae.
Il modulo, che verrà inviato via pec ai soli candidati ammessi è scaricabile al seguente link:
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