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	COMUNE DI VILLAGRANDE STRISAILI
Provincia di Nuoro
Via Roma 1 - 08049   Villagrande Strisaili (Nu) - P. I. 00190790915 - C.F. 82000010916  Tel. 0782/32014 

E-MAIL: info@comune.villagrandestrisaili.og.it – PEC: protocollo@pec.comune.villagrandestrisaili.og.it
UFFICIO DEL SEGRETARIO COMUNALE
  


	AVVISO PUBBLICO DI CONSULTAZIONE.

Sottosezione Rischi corruttivi e trasparenza del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (P.I.A.O.) riferito al triennio 2024/2026.
Ai sensi dell’art. 3, comma 1, lett. c), del D.M. 30-6-2022 n. 132 “Regolamento recante definizione del contenuto del Piano integrato di attività e organizzazione”, di cui all’art. 6, del D.L. n. 80/2021, convertito, con modificazioni, con L. n. 113/2021, la sottosezione “Rischi corruttivi e trasparenza” della Sezione del Piano Integrato di Attività e Organizzazione (P.I.A.O.) “Valore pubblico, Performance e Anticorruzione” “ è predisposta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza, sulla base degli obiettivi strategici in materia definiti dall'organo di indirizzo, ai sensi della legge 6 novembre 2012, n. 190 e del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 del 2013. 

Costituiscono elementi essenziali della sottosezione quelli indicati nel Piano Nazionale anticorruzione (PNA) e negli atti di regolazione generali adottati dall'ANAC ai sensi della legge 6 novembre 2012 n. 190 del 2012 e del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 del 2013”. 

La sottosezione dedicata a Rischi corruttivi e trasparenza sostituirà il Piano triennale di prevenzione della corruzione e per la trasparenza (PTPCT).
Il Piano Nazionale Anticorruzione, prevede, nella fase di elaborazione e adozione del piano, la consultazione e il pieno coinvolgimento di tutti i soggetti dell’amministrazione e degli stakeholder esterni (utenti, associazioni dei consumatori e utenti, ecc.), che possono offrire un contributo con il loro punto di vista e la loro esperienza, al fine di migliorare la strategia complessiva di prevenzione della corruzione dell’amministrazione. 

Allo scopo di formulare un documento condiviso con i gruppi, i comitati, le associazioni e le rappresentanze delle categorie produttive del territorio, tutti coloro che intendano produrre segnalazioni, osservazioni e proposte, utili alla stesura della sottosezione Rischi corruttivi e trasparenza del PIAO, potranno presentarle in forma scritta, preferibilmente via PEC. 

Le segnalazioni, le osservazioni e le proposte, da indirizzare al Responsabile per la prevenzione della corruzione e per la trasparenza, dovranno essere motivate. 

Saranno esaminate esclusivamente le segnalazioni, le osservazioni e le proposte che perverranno entro il 19/04/2024. 

Al fine di garantire ogni utile supporto ai soggetti interessati si richiamano i seguenti atti: 

Vigente Piano triennale per la prevenzione della corruzione del Comune di Villagrande Strisaili di cui alla deliberazione di Giunta Comunale n. 87 del 11.10.2023, recante Piano Integrato di Attività e Organizzazione 2023-2025 - Approvazione (atti pubblicati nel sito istituzionale del Comune di Villagrande Strisaili nella sezione AMMINISTRAZIONE TRASPARENTE/ Altri Contenuti – Prevenzione della corruzione), consultabile al seguente link https://albo.comune.it/VillagrandeStrisaili/amministrazionetrasparente/Altricontenuti/Altricontenutiprevcorruzione?dettaglio=634 . 

Piano Nazionale Anticorruzione 2019 (Deliberazione ANAC n. 1064 del 13 novembre 2019). 

Piano Nazionale Anticorruzione 2022 (approvato dal Consiglio dell’ANAC nella seduta del 16 novembre 2022). 

Le proposte ed osservazioni potranno essere indirizzate al Segretario Comunale, e inviate con una delle seguenti modalità, utilizzando il modello allegato al presente avviso: 

consegna diretta al Comune – Ufficio Protocollo- durante gli orari di apertura al pubblico; 

mediante posta elettronica con invio all’indirizzo info@comune.villagrandestrisaili.og.it e  protocollo@pec.comune.villagrandestrisaili.og.it
Villagrande Strisaili, lì 

12/04/2024 


  Il Segretario Comunale                                                                                                        

  dott.ssa Patrizia Muceli

� Documento firmato digitalmente ai sensi e per gli effetti del  Codice dell'Amministrazione Digitale (CAD) D.Lgs. 82/2005.
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